
600

800MR

800MPL/MP MCAF/ME/MTFMPP

BMPP II
BMPP BT
BMPP CR
BMPP F II
BMPP GR
BMPP GR BT
BMPP EN 60-63

MR
MR BT
MR CR

MR EN

MR GR
MR PDC
MR PD CR

78-82

Serie / Series / Série

Serie / Series / Série Serie / Series / Série

Serie / Series / Série

Serie / Series / Série

Serie / Series / Série Serie / Series / SérieSerie / Series / Série

MSG

ME BAR STATION

MSG BT
MSG

MPG
ME VIP
ME BAN
ME EN
ME II

ME KB BST
ME PIZZA

64-65

72-75 76-77

Serie / Series / Série

700GN1/1
BMGN II
BMGN BT
BMGN CR
BMGN F II
BMGN GR
BMGN GR BT
BMGN EN
BMGN PDC 66-71

FMPP II
FMPP CR
FMPP GR 84-85

MCAF 
MCAF CD
MCAF CI
ME 30
ME 60
MT 60
MT 70 86-87

MPL
MP
MP CN 78/83

2. Mesas
Tables / Tables
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INVERTER
Tecnología/Technology/Technologie

La ventaja de la tecnología 
inverter reside en su capacidad 
para adaptarse, transformando 
cada momento en una 
oportunidad para optimizar el 
consumo sin sacrificar el 
rendimiento.

Reduce el consumo de energía 
hasta un 40% en comparación 
con un compresor fijo (on-off).

Reduces energy consumption by 
up to 40% in comparison to fixed 
(on-off) compressor.

Réduit la consommation d'énergie 
jusqu'à 40 % par rapport à un 
compresseur fixe (on-off).

Nuestras mesas son, 
probablemente, las más 
robustas, fiables y eficientes del 
mercado.

Our counters are probably the 
most robust, reliable and efficient 
on the market.

Nos tables sont probablement les 
plus robustes, les plus fiables et les 
plus efficaces du marché.

La mayor capacidad de 
refrigeración permite reducir la 
cantidad de SKU.

Extended cooling capacity 
allows reducing the quantity of 
SKUs.

La capacité de refroidissement 
étendue permet de réduire la 
quantité d'UGS.

The adventage of inverter 
technology lies in its ability to 
adapt, turning every moment into 
an opportunity to optimize 
consumption without 
sacrificing performance.

L’avantage de la technologie 
inverter réside dans sa capacité à 
s'adapter, transformant chaque 
instant en une opportunité 
d'optimiser la consommation sans 
sacrifier la performance.2
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à des modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
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COANDA
Efecto/Effect/Effet

FRONT-BREATHING
Tecnología/Technology/Technologie

El Efecto Coanda consiste en un 
flujo de aire que se desplaza 
sobre una superficie plana. 
Nuestro sistema de flujo de aire 
lo hace sobre el techo interior del 
equipo, consiguiendo una 
completa homogeneidad de 
temperatura en cámara, incluso a 
plena carga de producto.

The Coanda Effect consists of 
a flow of air moving over a flat 
surface. Our air flow system 
moves over the interior ceiling 
of the equipment, achieving 
complete temperature 
homogeneity in the chamber, 
even with a full load of 
product.

L'effet Coanda consiste en un 
flux d'air se déplaçant sur une 
surface plane. Notre système de 
flux d'air se déplace sur le 
plafond intérieur de 
l'équipement, ce qui permet 
d'obtenir une homogénéité 
totale de la température dans la 
chambre, même avec une 
charge complète de produits.

Nuestros equipos disponen de un 
cuerpo completo inyectado, lo 
que permite poder unir muebles 
lateralmente y pegarlos a la 
pared, pues toda la respiración es 
frontal.

Our units have a complete 
injected body, which allows 
furniture to be joined laterally and 
leaned against the wall, as all the 
breathing is frontal.

Nos unités ont un corps 
entièrement injecté, ce qui 
permet d'assembler les meubles 
latéralement et de les adosser au 
mur, car toute la respiration est 
frontale.

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL
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Iluminación / Lighting / Éclairage

Nuevo controlador 
digital táctil e 
intuitivo IP 65.

New digital control 
easy and 
intuitive–touch 
screen IP65 
protection.

Nouveau contrôleur 
digital tactile e 
intuitif IP 65.

Doble acristalamiento templado, bajo 
emisivo con carga de Argón (4-27-4).

Double tempered glass, low-e with 
argon charge (4-27-4).

Double vitrage et verre trempé (4-12-3-
12-4).

Encimera con fregadero opcional (BMPP F - BMGN F)

Worktop with optional sink (BMPP F - BMGN F)

Plan de travail avec évier optionnel (BMPP F - BMGN F)

Incorporación de iluminación 
LED, llegando a reducir el consu-
mo energético entre un 80% y 
90%, respecto a una bombilla 
tradicional.
RGB opcional.

LED lighting incorporated, redu-
cing energetic consumption bet-
ween 80% and 90% respect to a 
traditional ligth bulb.
RGB optional.

Éclairage LED, réduisant la con-
sommation énergétique entre 
80% et 90%, par rapport à une 
ampoule traditionnelle.
RGB optionnel.

Encimera reforzada con Omegas 
de serie (series 600/700).

Reinforced worktop with Omegas 
as standard (600/700 series).

Plan de travail renforcé avec 
Omegas en standard (séries 
600/700).

MSG BMGN
BMPP

700

650

850

600

Opcional: Manejo del 
control digital por WiFi 
o 

Optional: Operating 
digital control by
WiFi or 

Optionnel: 
Fonctionnement de la 
commande numérique 
par WiFi ou

400
Kg 60ºC

2. Mesas
Tables / Tables

2



Refrigeración / Refrigeration / Réfrigération
Sistemas de frío ventilado. Bandejas evaporativas sin resistencia 
eléctrica para una mayor eficiencia energética. Sistemas de 
evaporación forzada. Evaporadores tratados con Epoxi de poliéster 
anticorrosión. Unidades sobredimensionadas y eficientes. Válvulas 
de expansión termostáticas y desescarches por gas caliente en 
baja temperatura. Marcos de puerta calefactados para evitar 
acumulación de hielo.

Forced air cooling systems. Energy-saving non-electric 
condensate pans. Forced evaporation systems. Evaporators 
treated with anti-corrosion polyester Epoxy. Oversized and 
efficients units. Expansion valves. Hot gas defrost. Heating door 
frames to prevent ice build-up.

Systèmes de froid ventilé. Bacs d´evaporation sans résistances 
électriques pour une meilleur éfficacité énérgétique. Systèmes 
d’evaporation forcé. Évaporateurs traités avec un époxy polyester 
anticorrosion. Unités éfficaces et surdimensionnées. Valves 
d’expansion thermostatiques. Dégivrache par gaz chaud. Cadres 
de portes chauffés pour empêcher l’accumulation de glace.

Nuevas guías Fulterer para cajones.

New Fulterer draw slides.

Nouveau glissières Fulterer pour tiroirs.

Puertas con tirador de doble agarre y 
burlete plano desmontable “cleanless”.

Double handle doors and flat gasket 
easily removable “cleanless”.

Portes avec double poignée et joint 
plat facilement démontable “cleanless”.

MR
FMPP

Kit cajones / Drawers kit / Kit tiroirs

850 850

1050

700 800
600

70kg

-25ºC

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL



ME/MTMueble estantería y mesa de trabajo /
Shelf unit and working table /
Meuble étagère et table de travail

MT 60/1000 MT 60/1500 MT 60/2000 MT 70/1000 MT 70/1500 MT 70/2000

MODELO
MODELE
MODÈLE

MODELO
MODELE
MODÈLE

Material
Material
Matériel

Medidas

Medidas

Measures

Measures

Mesures

Mesures

(EXT/INT)

(mm)

(mm)

Precio

Precio

Price

Price

Prix

Prix

Medidas especiales consultar con fábrica / Special length measurements consult our factory / Dimensions spéciales en longueur consulter l’usine.
Modelos ME / ME Models / Modèles ME:

ME 30/1000

1000
x 300

x 1050mm.

ME 30/1500

1468
x 300

x 1050mm.

ME 30/2000

1960
x 300

x 1050mm.

ME 30/2500

2452
x 300

x 1050mm.

2452
x 600

x 1050mm.

ME 60/1000

1000
x 600

x 1050mm.

ME 60/1500

1468
x 600

x 1050mm.

1960
x 600

x 1050mm.

1000
x 600

x 850mm.

1500
x 600

x 850mm.

2000
x 600

x 850mm.

1000
x 700

x 850mm.

1500
x 700

x 850mm.

2000
x 700

x 850mm.

11
40

300

10
40

50

13
0

11
40

600

10
40

50

13
0

600

85
0

700

85
0

Cajón auxiliar / Additional drawer / Tiroir 600 (CAJMT60)
Cajón auxiliar / Additional drawer / Tiroir 700 (CAJMT70)
Incremento peto mural / Increase for splash blak / Supplément dosseret mod. 1000
Incremento peto mural / Increase for splash blak / Supplément dosseret mod. 1500
Incremento peto mural / Increase for splash blak / Supplément dosseret mod. 2000

ME 60/2000 ME60/2500 

MT 60/1500

ME 30/2000

AISI 304  18/10

MUEBLE ESTANTERÍA / SHELF UNIT / MEUBLE ÉTAGÈRE

MESA DE TRABAJO / WORKING TABLE / TABLE DE TRAVAIL

Serie / Series / Série ME / MT

Opcional
Optional
Options

CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL
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